

氣天今日

市北台 26°C ~ 34°C

市中台 25°C ~ 33°C

市雄高 26°C ~ 34°C

看稅務人自抓漏的本事

願意資投促能革改地土：王建煊

均不富貧決解並者皮地炒抓要 稅值增地土徵課價實按堅

記者楊羽寧／台北報導

民間企業或個人捐贈私立學校的金額限制及捐贈對象將有重大變動。教育部昨天與財政部取得百分之百扣除額的獎勵，而捐贈對象也將擴及各級私立學校。

財政部常務次長王政一、賦稅署長侯伯烈及台北市國稅局長

王榮周昨天致函教部取消捐贈金額至多至一千五百元的規定。

設置「私學振興財團」及其管

理辦法，讓民間對私立學校的捐

贈與獎勵，並進一步擴及

各級私立學校。

本報所刊文圖非經同意不得轉載

捐贈私校如經核准所得稅可全數扣除

教育部財政部擬設財團法人審核捐置計畫

捐贈金額和對象將取消限制鼓勵私人興學

記者李莉玲／台北報導

財政部長王建煊昨天重申堅持推動土地增值稅改革，並進一步擴及各級私立學校。

王建煊表示，這次土地改

革是要抓炒地皮者，

而且由於按價徵地價的效

果因此不但不會影響投

資意願，反而能夠促進民

間投資意願。

王建煊說，他明白土

地改革會越來越困難，但

是最近幾個月來民意都傾

向支持土地稅制改革，證

明這個改革是正確的事情。

至於執政黨許多中常委

都反對土地增值稅按價徵

稅，以免增加地價，但王

建煊說，如果不及早

解決土地問題，將來根本

因為許多地主不肯

交稅，所以必須採取

一些方法來抑制地價，

他指出，土地增值稅改

按價徵稅對財政徵對財

政的影響都不小，只要

看去土地增值稅超徵一

千一百億元，就知道這個

稅制改革的威力了。

王建煊說，這項稅制改

革沒有技術上的問題，

但他反問：「該哪個稅會完

全會沒有技術問題？任何一

個稅會完

全會